



ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ



ΣΑΒΒΑΤΟ 10/12

ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΟΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

για παιδιά από 4 έως 8 ετών

Καλλιτεχνικό Καφενείο

• Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης»,
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 16:00

«Πού ζει ο Άγιος Βασίλης;»

της Άννας Σεβαστής Τζίμα

Διαδραστική παράσταση με βιωματικό παιχνίδι και ζωντανή μουσική. Ελάτε να ανακαλύψουμε μαζί πού ζει ο Άγιος Βασίλης, πού ζει η Αγάπη...



ΚΥΡΙΑΚΗ 11/12

**ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΚΑΙ ΑΦΗΓΗΣΗ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ
ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ**

για παιδιά από 4 έως 9 ετών

Καλλιτεχνικό Καφενείο

• Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης»,
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 11:00

«Ποιος θα γίνει αρχηγός...φέτος τα Χριστούγεννα;»

της Λιάνας Δενεζάκη

Η βραβευμένη συγγραφέας-εικονογράφος Λιάνα Δενεζάκη θα αφηγηθεί διαδραστικά το παραμύθι της σε μια χριστουγεννιάτικη διασκευή, ενώ τα παιδιά, με την καθοδήγηση ηθοποιού-εμπυχωτή θα συνδιαμορφώνουν μαζί της την εξέλιξή του, «ζωντανεύοντας» μέσα από το θεατρικό παιχνίδι, τη μουσική και τον χορό σκηνές από την ιστορία.



**ΠΕΜΠΤΗ 15 έως ΚΥΡΙΑΚΗ 18/12
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΛΑΝΗΤΑΡΙΟ**

**Κεντρική στεγασμένη σκηνή, Πάριδος & Χρυσήιδος, Ίλιον,
Πέμπτη, Παρασκευή 16:00 - 21:00,
Σάββατο, Κυριακή 11:00 -14:00 και 17:00 -20:00**

«Το άστρο των Χριστουγέννων»

Για πρώτη φορά ένα μοναδικό Πλανητάριο θα δέχεται μικρούς και μεγάλους για να παρακολουθήσουν την ταινία «Το άστρο των Χριστουγέννων», ψυχαγωγικού και εκπαιδευτικού περιεχομένου δίνοντας ένα ξεχωριστό εορταστικό χρώμα στην πόλη του Ιλίου.



ΣΑΒΒΑΤΟ 17 και ΚΥΡΙΑΚΗ 18/12 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Κατάλληλο για παιδιά και ενήλικες

Θέατρο «Άννα Συνοδινού»

• Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης»,
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 19:00

«Το δάσος των Χριστουγέννων»

Κείμενο - Σκηνοθεσία: Βασίλης-Δημοσθένης Μπουζαλάς

Απο το Πολιτιστικό και Καλλιτεχνικό Σωματείο θεΑΡΤε. Ένα έργο που ισορροπεί ανάμεσα στο γέλιο και τη συγκίνηση, ένα παραμύθι για το κόσμο των παιδιών και μια αλληγορία για τον κόσμο των ενηλίκων.



ΚΥΡΙΑΚΗ 18/12 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΑΡΤΥ

Κεντρική στεγασμένη σκηνή,

Πάριδος & Χρυσήιδος, Ίλιον,

ώρα 11:00 έως 14:00 (Σε περίπτωση δυσμενών καιρικών συνθηκών
το πάρτυ θα μεταφερθεί στο Πολυδύναμο Κέντρο).

Ο Άγιος Βασίλης, ο Χριστουγεννιάτικος Άγγελος, ο Χιονάνθρωπος, ο Τάρανδος και ο Ξυλοπόδαρος, υπό τους ξέφρενους ρυθμούς του DJ, θα υποδέχονται μικρούς και μεγάλους, σε πλούσια δρώμενα και happenings:

- Εργαστήριο κατασκευής χριστουγεννιάτικης κάρτας
- Εργαστήριο κατασκευής στολιδιών από πήλινα γλαστράκια
- Λέιζερ installation
- Face Painting
- Μπαλονοκατασκευές
- Ταχυδρομείο του Αγ. Βασίλη



ΚΥΡΙΑΚΗ 18/12
ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

για παιδιά 3 έως 12 ετών

Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», Αγίου Φανουρίου 99, Ιλιον
Δύο παραστάσεις ώρες 16:00 και 18:00

«Τα Ξωτικά στο Εργαστάσιο των Χριστουγέννων»

Όλα ξεκινούν όταν η μαγεία των Χριστουγέννων χαρίζει σε δύο αξιαγάπητα ξωτικά το πολυπόθητο χρυσό εισιτήριο για μία μοναδική επίσκεψη στο Εργαστάσιο των Χριστουγέννων!!!

ΔΩΡΟ: παραμύθι σε κάθε παιδί, από τον συγγραφέα
δρ. Αντώνη Γάκη



ΣΑΒΒΑΤΟ 24/12 και ΣΑΒΒΑΤΟ 31/12
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ ΘΕΑΤΡΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

Στους κεντρικούς δρόμους του Ιλίου, από ώρα 11:00

Performers, ξυλοπόδαροι με χριστουγεννιάτικα κοστούμια, ξωτικά, καρτούν, τάρανδοι, χιονάνθρωποι, δρώμενα και harpenings θα μεταφέρουν την έκπληξη, τη λάμψη και τη γλυκιά «γεύση» των γιορτών, σε μικρούς και μεγάλους.



ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ ΠΟΥ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ Γ.Γ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ

